ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИ

ЕТЁРНЕ МУНИЦИПАЛЛА ОКРУГЁН АДМИНИСТРАЦИЙЁ



ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА

АДМИНИСТРАЦИЯ ЯДРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

.03.2023 № ___ город Ядрин

йышану

.03.2023 № ____ Етĕрне хули

Об утверждении муниципальной программы Ядринского муниципального округа Чувашской Республики «Развитие потенциала муниципального управления»

В соответствии с решением Собрания депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики от 09.12.2022 №01 «О бюджете Ядринского муниципального округа Чувашской Республики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», администрация Ядринского муниципального округа Чувашской Республики, постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемую муниципальную программу Ядринского муниципального округа Чувашской Республики «Развитие потенциала муниципального управления» (далее Муниципальная программа), согласно Приложению к настоящему постановлению.
 - 2. Признать утратившими силу:
- Постановление от 21 января 2020 г. № 55 «Об утверждении муниципальной программы Ядринского района Чувашской Республики «Развитие потенциала муниципального управления»;
- Постановление от 28 сентября 2021 года № 613 «О внесении изменений в муниципальную программу Ядринского района Чувашской Республики «Развитие потенциала муниципального управления»»;
- Постановление от 16 ноября 2021 года № 722 «Об утверждении паспорта муниципальной программы Ядринского района Чувашской Республики «Развитие потенциала муниципального управления»»;
- Постановление от 27 января 2022 года № 32 «О внесении изменений в муниципальную программу Ядринского района Чувашской Республики «Развитие потенциала муниципального управления»»;
- Постановление от 21 апреля 2022 года № 245 «О внесении изменений в муниципальную программу Ядринского района Чувашской Республики «Развитие потенциала муниципального управления»».
- 3. Контроль над выполнением настоящего постановления возложить на отдел организационно-контрольной и кадровой работы администрации Ядринского муниципального округа Чувашской Республики.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2023 г.

Глава Ядринского муниципального округа Чувашской Республики